Имя числительное

Вариант 1
1.
Отметьте строчку, в которой на месте всех пропусков  нужно писать ь:
а)
пят...сот сем...надцат...;
б)
шест...сот сем...десят... пят...;
в)
четырнадцат... тысяч... восем...сот;
г)
девят...сот шест...десят сед...мой.
2.
Укажите столбик, в котором числительные верно изме​няются по падежам.
	
	А
	Б
	В
	Г

	Р.п.
	двухсот восьми​десяти пяти
	двухста восьми​десяти пяти
	двухсот восьми​десяти пяти
	двухста восьми​десяти пяти

	Д.п.
	двести восьми​десяти пяти
	двумстам восьми​десяти пяти
	двумстам восьми​десяти пяти
	двумстам восьми​десяти пяти

	Т.п.
	двумяста восьмью​десятью пятью
	двумястами восьми​десятые пятью
	двумястами восьмью​десятью пятью
	двумястами восьмью​десятью пятью

	П.п.
	о двуста восьми​десяти пяти
	о двухста восьми​десяти пяти
	о двухстах восьми​десяти пяти
	о двухстах восьми​десяти пяти


3.
В каком году нынешние шестиклассники закончат школу?
а)
в две тысячи двенадцатом;
б)
в двух тысяч двенадцатом;
в)
в двух тысяче двенадцатом;
г)
в двух тысяча двенадцатом.
4.
Найдите предложение с ошибкой.
а)
По обеим сторонам дороги тянулось заросшее камы​шом болото.
б)
Купец привёз гостинцы для троих своих дочерей.
в)
В «Сказке о рыбаке и рыбке» виноваты оба: и ста​рик, и старуха.
г)
До ближайшего магазина около полутораста метров.

Имя числительное 
Вариант 2

1. Отметьте строчку, в которой на месте всех пропусков нужно писать ь:
а) тридцат... тысяч... сем...десят...;
б)
сем...сот восем...над цат...;
в)
восем...сот пят...десят... сем...;
г)
шест...сот сем...десят вос...мой.
2.
Укажите столбик, в котором числительные верно изме​няются по падежам.
	
	А
	Б
	В
	Г

	Р.

п.
	четырехста
пятидесяти
восьми
	четырехсот
	четырехсот
	четырехсот

	
	
	пятидесяти
	пятидесяти
	пятидесяти

	
	
	восьми
	восьми
	восьми

	Д.п.


	четыремстам
пятидесяти
восьми
	четыремстам
	четыремста
	четыремстам

	
	
	пятидесяти
	пятидесяти
	пятидесяти

	
	
	восьми
	восьми
	восьми

	Т.п.
	четырьмяста пятью-
десятью
восьмью
	четырьмя-стами
пятьюдесятью восьмью
	четырьмя-
стами
пятьюдесятью восьмью
	четырьмяста пятидесятью
восьмью

	П.п.
	о четырехстах пятидесяти восьми
	о четырехстах пятидесяти восьми
	о четырехста пятидесяти восьми
	о четырехстах пятидесяти восьми


3.
В каком году начался XXI век?
а)
в двух тысяче первом;
б)
в две тысячи первом;
в)
в двух тысяч первом;
г)
в двух тысяча первом.
4.
Найдите предложение без ошибок.
а) На обоих берегах реки растут высокие сосны.
б)
Белка запасает на зиму до полтора килограмма оре​хов.
в)
К первому маю мы вымыли окна в квартире.
г)
На олимпиаду по русскому языку отправили двоих
шестиклассниц.
Имя числительное 
Вариант 3

1.
Кто из шестиклассников правильно записал словами
выражение для 293 участников?
а)
для двести девяноста трёх участников (Антон);
б)
для двухста девяносто трёх участников (Боря);
в)
для двухсот девяноста трёх участников (Вася);
г)
для двухсот девяносто трёх участников (Гера);
д)
для двухста девяноста трёх участников (Дима).
2.
Пишется слитно:
а)
пятьдесят(пятый);
б)
(сто) тринадцать;
в)
двух(сотый);
г)
к трём(сотым);
д)
пяти(тысячный).
3.
Укажите верно составленные словосочетания:
а)
на обеих бутылках;
б)
четверо подружек;
в)
до полтораста метров;
г)
к первому сентября;
д)
через полуторы минуты.
4.
На месте пропусков пишется ь:
а) шест...надцат...;
б) сем...десят...;
в)
вос...м...ю;
г)
девят...сот;
д)
пят...десят... .
5. В каком ряду все имена числительные являются количественными?

1)  шестьдесят семь, две седьмых, семнадцатое

2)  тридцать один, два, сто восьмой

3)  восемьсот, девятнадцать, шестое

4) сто пятьдесят восемь, девяносто, шестнадцать




Имя числительное 
Вариант 4

1.
Кто из шестиклассников правильно записал словами
выражение о 598 учениках?
а)
о пятьсот девяносто восьми учениках (Алеша);
б)
о пятисот девяноста восьми учениках (Берта);
в)
о пятистах девяноста восьми учениках (Валя);
г)
о пятиста девяносто восьми учениках (Герман);
д)
о пятиста девяноста восьми учениках (Дима).
2.
Пишется слитно:
а)
трёх(тысячный);
б)
четыреста(пятый);
в)
(сто)сорок;
г)
четырём(сотым);
д)
шести(сотыми).
3.
Укажите верно составленные словосочетания:
а)
перед первым январём;
б)
четверо ножниц;
в)
на обоих ногах;
г) на полутора метрах; д) семеро кошек.
4.
На месте пропусков пишется ь:
а)
вос...м...юстами,
б)
сем...сот,
 в) шест...десят...,

 г) восем…десят…,

 д) пят…надцат… .
5. В каком ряду все слова являются именами числительными?

1)  два, второй, дважды, во-вторых, двойка

2)  четыреста двадцать восемь, четыре, четверо, двадцать четвертый, вчетвером

3)  три, третий, тридцать три, триста пятьдесят восьмой, трое

4)  один, одиннадцать, одиннадцатилетний, по одному, оди​нокий



